



亳州站节目助演

现场人气爆棚 活动精彩获赞

6月17日下午,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心安庆分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动在安庆吾悦广场举行。

当天时值假期,活动现场人气爆棚。按常规,安徽省体育彩票管理中心安徽分中心在现场布置,体彩多种玩法现场销售,吸引了不少市民上前体验。

有奖问答、分贝仪挑战赛、喝啤酒大赛,这些深受市民喜爱的互动游戏在安庆精彩上演。活动现场,两名电竞高手模拟当晚“德国VS墨西哥”的比赛,将两人游戏画面投影至大屏幕,大屏幕实时配合,给台下观众实时直播活动画面,让观众们体验到足球的乐趣。按照规定,分别以德国胜、平、负,一人限制领取三种结果中的一种结果,即为一张门票,等待电竞比赛结果。不少市民纷纷驻足领取门票,猜测比赛比分。“没想到参与竞猜除了有礼品拿,还有红包可以‘抢’,活动举办的真不错,球迷的福利。”一位参与的市民笑着说道。

安庆市教育体育局副局长周泉在致辞中表示,在这全球激情燃烧的时刻,32支队伍正在鏖战,希望竞彩的魅力丰富世界杯的魅力,感受体彩竞猜世界杯的乐趣。

“世界杯既是广大球迷的节日,也是广大球迷朋友的狂欢日。近年来,中国体育彩票发展迅猛,为国家筹集大量的公益金回报社会。”安徽省体育彩票管理中心安庆中心主任蒋晖表示,四年间,安庆体育彩票发行总量突破15亿元,用于实施群众体育事业的公益金达4.5亿,有力支持了安庆体育事业的发展。

“世界杯该你上场”燃情上演

世界杯嘉年华系列活动走进亳州、安庆、六安

颠球大战、足球“背靠背”、有奖问答、喝啤酒大赛……日前,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心亳州、安庆、六安分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动分别在亳州、安庆和六安举行。

□ 记者 江锐、王伟伟/文 黄洋洋、周诚/图



六安指定地点收看世界杯授牌

互动游戏,争相参与

活动前一天世界杯已经揭开战幕,亳州站当然要主打“足球牌”。足球技巧挑战、难度展示,亳州足球协会带来的精彩表演把活动拉向高潮。

接下来的颠球比赛,主持人刚宣布完比赛规则,现场的观众就争先恐后地举手报名,几位小伙子更是迫不及待地挤到舞台旁边。按规则,主持人在现场召集观众在特定的区域内进行颠球比赛,在一分钟内颠球数量最多的人将会获得精美奖品。比赛共分三轮,每轮召集两位观众参赛。由于参加比赛的观众都是业余爱好者,难免水平也就参差不齐。一位小伙子比赛过程中,足球总是不听使唤,颠不了几下就偏离方向向远处滚去。“重在参与,在于展示。”尽管没有获胜,但小伙子仍然玩得很开心。

互动游戏足球“背靠背”大家玩起来也是兴致高亢。主持人现场召集4位观众,每组两人背靠背夹球从舞台的一侧A点出发,移动到舞台的另一侧B点,然后返回出发点,用时短的两位观众获胜。举手要求参加这个活动的观众实在太多,大家在比拼的同时,带来更多的欢乐。

有奖问答、分贝仪挑战赛、喝啤酒大赛,这些深受市民喜爱的互动游戏又在亳州精彩上演。值得一提的是,2016年世界文化旅游小姐大赛亳州赛区亚军也来到现场献上精彩的舞蹈表演。

公益体彩,助力体育

6月15日,亳州站活动安排在万达广场举行。当天虽然不是周末,但依然人气不减。按常规,安徽省体育彩票管理中心亳州分中心也在现场布置,体彩多种玩法现场销售,同样吸引了不少市民上前体验。

当然,更多的观众则拿出手机扫展板上的“安徽竞彩”二维码,准备世界杯期间去“抢”官方微信派发的进球体彩红包。“今晚就可以抢了吗?”一位自称不是球迷但今年会看世界杯的女大学生问现场工作人员,现场工作人员也不厌其烦地向她介绍“怎么去玩,怎么去抢。”

亳州市体育局副局长张焱在致辞中表示,“公益体彩,乐善人生。”这些年来,体彩公益金为推动亳州市体育事业的发展做出了巨大的贡献。随着亳州市体育公园、亳州市体育馆、亳州市社区文体中心的建设和使用,亳州市“15分钟健身圈”已经初步形成,这些将极大地增强市民的体育获得感、幸福感。

“举世瞩目的世界杯已经揭开战幕,我跟大家一样,昨晚也度过了一个不眠之夜。我不仅看了比赛,还买了竞彩,更可喜的是还中了奖。”安徽省体育彩票管理中心亳州中心主任雷达表示,体彩与世界杯紧密相连,目前竞彩已经成为体彩玩法中的第一品牌。



游戏比拼



亳州站颠球比赛



谁是大嗓门



安庆站市民现场买彩票

世界杯嘉年华 今日“走进”黄山

星报讯(记者 江锐) 端午节期间,安徽体彩世界杯嘉年华系列活动也在六安火热举行。6月19日16:00,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心黄山分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动将在黄山市太平洋购物中心揭幕。

动感舞蹈、有奖问答、世界杯主题彩绘,还有吃西瓜、喝可乐比赛……黄山站活动精彩纷呈。

黄山站的重头戏是体彩玩法体验,这次选择的玩法依然是“11选5”。与其他分站不同,此次“11选5”玩法体验分为五轮进行:第一轮“任选一”、第二轮“任选二”、第三轮“任选三”、第四轮“任选四”、第五轮“任选五”,每轮参与获胜的观众都可以获得精美礼品。

在6月14日~7月15日世界杯举办期间,安徽体彩将举行“世界杯进球送百万红包”活动,对指定比赛场次在全场90分钟(含伤停补时)的比赛每个进球派发红包,不含加时赛或点球大战,红包总金额为200万元。比赛中每进一个球,安徽体彩派发1万元红包(代金券)。世界杯现在激战正酣,市民们现场可以扫描现场二维码,关注“安徽竞彩”,可以边看世界杯边抢红包了。